



## Balsam cu extract de galbenele 20 ml REMEDIU

Balsamul cu gălbenele - cu extract natural de gălbenele și ceară de albine este un produs esențial pentru sănătatea și îngrijirea pielii, indiferent de sezon. Acest balsam **hidratează**, **calmează** și **reface pielea**, oferindu-i suplețe și confort. Formula sa unică, îmbogățită cu **extract de gălbenele și ceară de albine**, este concepută pentru a ameliora rapid iritațiile și pentru a proteja pielea împotriva factorilor externi.

### Ce spun specialiștii despre ingredientele principale al produsului

**Extract din flori de gălbenele (Calendula Officinalis Flower Extract):** Gălbenelele, cunoscute științific sub numele de *Calendula officinalis*, sunt plante cu flori galbene-portocalii, folosite de secole în medicina tradițională pentru proprietățile lor vindecătoare. Denumirea "*Calendula*" provine din limba latină și înseamnă "*micul calendar*", referindu-se la perioada lungă de înflorire a plantei, aproape tot timpul anului.

**Extractul din flori de gălbenele** este renumit pentru **proprietățile sale antiinflamatoare, antimicrobiene și cicatrizante**. Este folosit pentru a trata diverse afecțiuni ale pielii, inclusiv **răni minore, arsuri, eczeme și iritații**. Capacitatea sa de a stimula regenerarea celulară îl face ideal pentru **îngrijirea pielii uscate și crăpate**. Iată care sunt principalii compuși activi ai extractului din flori de gălbenele și proprietățile lor:

**Flavonoide:** cu **proprietăți antiinflamatoare și antioxidante**, ajută la **reducerea inflamațiilor pielii** și protejează celulele cutanate de stresul oxidativ cauzat de radicalii liberi.

**Saponine:** cu **proprietăți antimicrobiene și de curățare**, contribuie la curățarea pielii și la prevenirea infecțiilor bacteriene și fungice.

**Carotenoide:** cu **proprietăți antioxidante**, protejează pielea de efectele nocive ale radiațiilor UV și contribuie la regenerarea celulară.

**Polizaharide:** cu **proprietăți hidratante și antiinflamatoare**, ajută la menținerea umidității în piele și la reducerea inflamațiilor, promovând vindecarea și regenerarea țesuturilor.

**Uleiuri volatile:** cu **proprietăți antimicrobiene și efect calmant asupra pielii iritate**. Contribuie la prevenirea infecțiilor.

**Acid oleanolic și acid ursolic** cu **proprietăți antiinflamatoare și antimicrobiene**, ajută la reducerea inflamațiilor și protejează pielea de infecții.

**Triterpenoide:** cu **proprietăți antiinflamatoare și cicatrizante**, accelerează procesul de vindecare a rănilor și îmbunătățesc regenerarea țesuturilor cutanate.

**Ceara de albine (Cera Alba)** este un ingredient natural care formează un strat protector pe piele, ajutând la **reținerea umidității și prevenirea deshidratării**. De asemenea, are **proprietăți antiinflamatoare și antibacteriene**, fiind benefică pentru pielea sensibilă și iritată. Conținutul bogat în **vitamina A** ajută la **regenerarea și întinerirea pielii**.

### Indicații de utilizare / efecte & beneficii principale

**Balsamul cu gălbenele și ceară de albine** se aplică întotdeauna pe pielea curată și uscată, de preferat seara înainte de culcare. Se masează ușor, cu mișcări circulare, până la absorbția completă. Poate fi folosit zilnic pe zonele afectate de uscăciune sau iritații.

#### Efecte & beneficii principale:

**Hidratare intensivă:** petrolatum și lanolina asigură o hidratare profundă și de durată.

**Calmare și regenerare:** extractul de gălbenele și ceara de albine ajută la calmarea iritațiilor și la regenerarea pielii.

**Protecție:** balsamul creează o barieră protectoare împotriva factorilor externi, menținând pielea sănătoasă și supla.

Lista de ingrediente (conform detaliilor de pe etichetă): *Petrolatum, Lanolin, Aqua, Propylene Glycol, Calendula Officinalis Flower Extract, Phenoxyethanol, Caprylyl Glycol, Decylene Glycol, Cetearth-20, Cera Alba, Parfum, Beta-Carotene, Alpha-Isomethyl Ionone, Coumarin, Hexyl Cinnamal, Linalool.*

Produs testat dermatologic.

#### Atenție!

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. A se evita contactul cu ochii și mucoasele. A nu se utiliza în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului (a se citi și recomandarea efectuării unui test de sensibilitate). A se utiliza, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei de valabilitate înscrisă pe ambalaj. Se poate utiliza timp de 12 luni de la deschiderea recipientului. A se păstra la loc uscat, ferit de umiditate excesivă și de căldură (5-25°C).

#### Test de sensibilitate

În anumite cazuri, este posibil să se înregistreze o anumită intoleranță la produs. **Înainte de prima utilizare**, se recomandă **efectuarea unui test de sensibilitate** pentru a te asigura că **Remediul Balsam Gălbenele** este sigur pentru pielea ta. Acest test simplu poate preveni disconfortul și reacțiile alergice, asigurându-ți o experiență plăcută și benefică în utilizarea produselor de îngrijire a pielii. Cum să realizezi corect acest test:

- alege o mică porțiune de piele pe interiorul antebrațului sau pe încheietura mâinii, de exemplu.
- spală zona aleasă cu apă curată pentru a te asigura că nu există și alte produse cosmetice la acest nivel și usuc-o delicat cu un prosop curat;
- aplică o cantitate mică de produs și masează pentru a pătrunde în piele;
- așteaptă 24 de ore fără a spăla zona sau a aplica alte produse;
- monitorizează zona pentru orice semne de reacție alergică, cum ar fi roșeață, mâncărime, umflături sau iritații;
- dacă după 24 de ore nu observi nicio reacție adversă, poți considera că balsamul este sigur pentru utilizare pe pielea ta.

- dacă apar semne de iritație/alergie, spală zona cu apă curată și evită utilizarea produsului.

Acest test de sensibilitate te ajută să verifici toleranța pielii la noul produs introdus în rutină și să previi eventualele iritații sau reacții alergice. Alege întotdeauna produse cu ingrediente naturale pentru a minimiza riscul de reacții adverse și pentru a oferi pielii îngrijirea de care are nevoie.

## FAQ

### Când se recomandă folosirea balsamului cu gălbenele și ceară de albine?

Balsamul cu gălbenele și ceară de albine poate fi utilizat în următoarele situații:

**Piele uscată și crăpată** - este ideal pentru **hidratarea și repararea pielii uscate și crăpate**, în special pe zone precum **călcâie, coate și genunchi**.

**Iritații și inflamații** - poate fi folosit pentru **calmarea și vindecarea iritațiilor pielii**, inclusiv cele cauzate de mici tăieturi, zgârieturi sau arsuri superficiale.

**Piele sensibilă** - este potrivit pentru pielea sensibilă datorită ingredientelor sale naturale care nu irită și nu cauzează reacții alergice (cu toate acestea, în cazul persoanelor cu diverse alergii se recomandă **testul de sensibilitate** descris anterior).

**Eczeme și dermatite** - ajută la **ameliorarea simptomelor eczemelor și dermatitelor** datorită proprietăților antiinflamatoare și calmante ale gălbenelelor.

**Prevenirea uscării pielii în sezonul rece** - poate fi folosit preventiv în **sezonul rece** pentru a proteja pielea de uscăciunea cauzată de frig și vânt.

### Cât de des și cum ar trebui aplicat balsamul cu gălbenele și ceară de albine?

Se recomandă aplicarea balsamului de două ori pe zi, dimineața și seara, sau ori de câte ori este nevoie, în funcție de severitatea uscăciunii sau iritației pielii.

Cum se aplică balsamul - pașii principali:

1. **Curățarea zonei:** Înainte de aplicare, asigură-te că zona afectată este curată și uscată. Spală zona respectivă cu apă caldă și săpun delicat, apoi tamponează-o cu un prosop curat.
1. **Aplică o cantitate potrivită de produs** pe zona afectată.
1. **Masează ușor:** masează balsamul cu mișcări circulare pentru a pătrunde cât mai bine în piele. Mișcările de acest tip ajută la distribuirea uniformă a produsului și la absorbția ingredientelor active.
1. **Protecție suplimentară** în cazul în care aplici balsamul pe zona călcâielor sau a palmelor: pentru o hidratare intensă, aplică balsamul înainte de culcare și poartă șosete sau mănuși din bumbac pentru a potența efectul hidratant și a proteja pielea.

De reținut: balsamul cu gălbenele poate fi aplicat pe orice zonă a pielii care necesită hidratare și protecție intensivă.

### Cât timp durează până se văd rezultatele utilizării balsamului cu gălbenele și ceară de albine?

Primele rezultate pot fi observate după câteva zile de utilizare continuă, iar îmbunătățirile semnificative apar după aproximativ două săptămâni.

Dacă dorești să-ți îngrijești pielea într-un manieră eficientă și cât mai naturală cu putință, alege **Balsamul cu extract natural de gălbenele și ceară de albine**. Proprietățile **antiinflamatoare**, **cicatrizante** și **hidratante** ale gălbenelelor, combinate cu protecția și regenerarea oferite de ceara de albine, asigură o **piele sănătoasă și catifelată**. Optând pentru **produse din ingrediente naturale**, te asiguri că pielea ta primește cea mai bună îngrijire, în fiecare zi!